

Поштовани,

у оквиру сарадње Савеза за школски спорт града Зрењанина и Техничког факултета „Михајло Пупин“, дана 10.05.2023. године, са почетком од 09 часова, на „Војном стадиону“ биће организовано такмичење за ученике и ученице 4. године средње школе и студената факултета. Од спортова, учесници ће моћи да се такмиче у фудбалу, одбојци, баскету, шаху и фитнес изазову.

Ову манифестацију поред савеза и факултета, подржали су још и Град Зрењанин, Јавна установа „Спортски објекти“, Спортски савез града Зрењанина, Фитенс клуб „Wonder gym“ и Црвени крст Зрењанина.

За све учеснике обезбеђена је вода на такмичењу, дипломе за 1,2. и 3. место. За све првопласиране екипе и појединце, а у случају средњих школа и за професоре који воде екипе, као награду добијају бесплатне улазнице за градски базен које важе до краја 2023. године.

Опште пропозиције по спортовима:

Фудбал (М) - Екипу чини максимално 10 играча - Екипу на терену чине 4 играча и голман (4+1) - Игра се на терену за мали фудбал на „Војном стадиону“ Баскет (М и Ж) -Екипу чини максимално 5 играча/ играчице -Екипу на терену чини 3 играча/ играчице - Игра се на терену за кошаку на „Војном стадиону“ Одбојка (мешовито) - Екипу чини максимално 10 играча (м +ж) - Екипу на терену чини 6 играча (мора бити у следећем односу 3м +3ж или 4м+2ж) - Игра се на „Војном Сатдиону“ на терену за одбојку Шах (М и Ж) - Игра се појединачно - Игра се у холу ТФ „Михајло Пупин“ Фитнес изазов (М) - Састоји се из два дела: такмичење снаге и надвлачење конопца - Учествује се појединачно у такмичењу снаге (згибови + склекови + пропадања) - Учествује се екипно у делу надвлачење конопца (екипу чини 4 учесника) -Појединац који се такмичи у појединачном делу фитнес изазова може бити и део екипе која се такмичи у надвлачењу конопца.

Напомена: Рок за пријаву за спортски дан је 25.04.2023. године. Пријава за средње школе се врши преко савеза, а за факултете преко студентског парламента. Жреб за све спортове се врши на дан такмичења пре почетка истих. Све утакмице се играју по „Куп систему“. Такмичење се одвија посебно за ученике средњих школа и посебно за студенте. Игра се наизменично. Сви учесници који наступају из средњих школа морају да имају лекарски преглед и пријаву оверену од стране школе. Студенти наступају на своју одговорност уз потврду факултета да су редовни студенти факултета.